

**ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**  
**8496 NAGYPIRIT**

---

**Szám:** Np/33-1/2018

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Nagypirit Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. január 5. napján (péntek) 10,00 órai kezdettel megtartott **rendkívüli, nyilvános** üléséről.

**Az ülés helye:** Túskevári Közös Önkormányzati Hivatal  
Túskevár, Kossuth L.u. 48.

**Jelen vannak:** Burján Ernő **polgármester**  
Dr. Gaál Edit **alpolgármester**  
Szabó Gyula **képviselők**

**Távolmaradását előre bejelentette:**  
Kovács Imre  
Hajmásy Jenő **képviselők**

**Tanácskozási joggal jelen van:**  
Szarka Gyula jegyző, jegyzőkönyvvezető

**Burján Ernő polgármester** köszönti a képviselő-testület ülésén megjelenteket. Elmondja, hogy az ülés összehívása telefonon keresztül történt annak sürgőssége miatt. Köszöni alpolgármester asszonynak és képviselő úrnak, hogy pár percre szabaddá tudták tenni magukat és kérésének eleget téve megjelentek az ülésen.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 képviselőből 3 képviselő jelen van.

Az ülést megnyitja.

Ezt követően javaslatot tesz az ülés napirendjére azzal, hogy a földforgalmi ügyekben érkezett felhívást, valamint Dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő úr polgármesterekhez írt levelét tárgyalják meg.

Megkérdezi, kinek van más napirendre javaslata?

Más napirendre javaslat nem hangzott el.

A képviselő-testület az ülés napirendjét 3 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbiak szerint fogadta el:

*Burján*

## N A P I R E N D

### T á r g y :

- 1./ Földforgalmi ügyekben érkezett felhívás megtárgyalása
- 2./ Bevándorlást szervező irodák elutasítása

### E l ő a d ó :

Burján Ernő  
polgármester

Burján Ernő  
polgármester

## N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

### **1. Napirendi pont:**

#### **Földforgalmi ügyekben érkezett felhívás megtárgyalása**

#### **Előadó: Burján Ernő polgármester**

#### **Burján Ernő polgármester:**

Emlékezteti képviselő-társait, hogy még az elmúlt évben az önkormányzat több döntést hozott földforgalmi ügyekben érkezett kifogások elbírálásáról. Egyes ügyekben a Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság új eljárásra kötelezte az önkormányzatot, míg több ügyben az önkormányzat saját maga visszavonta meghozott határozatait. Ezen kifogások ügyében további döntéshozatalra nem került még sor. A Veszprém Megyei Kormányhivatal felhívással fordult képviselő-testületünkhöz, hogy azon kifogások ügyében, amelyekben nem hoztunk döntést soron kívül, de legkésőbb 21 napon belül hozzunk érdemi döntést.

(Felolvassa a Veszprém Megyei Kormányhivatal VEB/005/2086-4/2017. számú felhívását.)

Tájékoztatásul elmondja, hogy a megismételt eljárásokhoz szükséges tényállás tisztázási kötelezettség érdekében írásban fordultak megkereséssel az állásfoglalásokat kiadó Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Veszprém Megyei Igazgatóságához, melyben kérték, hogy bocsássák rendelkezésre mindazokat a tényeket, adatokat, iratokat, amelyekkel érdemben és okszerűen alá tudják támasztani az állásfoglalásukban írtakat. Ez az adatszolgáltatás sajnos még a mai napig nem érkezett meg.

Figyelemmel arra, hogy a felhívásban foglalt határidő hamarosan lejár, célszerűnek tartaná kéréssel fordulni a Kormányhivatalhoz, hogy a határidőt 15 nappal hosszabbítsák meg.

Remélhetőleg ez az idő elég lesz arra, hogy a kamara rendelkezésre bocsássa a kért adatokat.

Megkérdezi, kinek van kérdése, észrevétele?

#### **Szarka Gyula jegyző:**

Jelezni szeretné, hogy a Kormányhivatal felhívására nem a helyi önkormányzatok törvényességi felügyeletének keretében került sor, hanem az a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvény vonatkozó rendelkezései szerint keletkezett. Ez alapján, amennyiben a testület a felhívásban megjelölt határidőig nem jár el a kifogások tárgyában, úgy az ügyfelek a közigazgatási bírósághoz fordulhatnak.



**Burján Ernő polgármester:**

A maga részéről mégis úgy látja, hogy szülessen döntés arról, miszerint a felhívásban foglaltakat megismerték, adjanak tájékoztatást arról, hogy foglalkoznak az ügyekkel. A felhívás a Megyei Kormányhivatalból érkezett és úgy tisztességes, ha kapnak visszajelzést arról, mit tesz a képviselő-testület.

A képviselők egyetértettek a javaslattal.

**Burján Ernő polgármester:**

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy a képviselő-testület a Kormányhivatal előbbiekben ismertetett felhívást megismerte, az abban foglaltakkal egyetértenek, adjanak tájékoztatást arról, hogy a tárgyi ügyekben a tényállás tisztázási kötelezettség teljesítése érdekében megkereséssel éltek a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Veszprém Megyei Igazgatósága felé, egyúttal kérik, hogy a felhívásban írt határidőt 15 nappal hosszabbítsák meg?

Nagypirít Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3  
igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

**1/2018. (I.5.) határozat**

Nagypirít Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatal Kormány megbízottjának VEB/005/2086-4/2017. számú felhívását megismerte, a felhívásban foglaltakkal egyetért.

A Képviselő-testület az új eljárás során a tárgyi ügyekben - tényállás tisztázási kötelezettsége teljesítése érdekében - megkereséssel élt a helyi földbizottság hatáskörében eljáró Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Veszprém Megyei Igazgatósága felé. A megkeresésben kért adatszolgáltatás még nem érkezett meg. A megalapozott döntés meghozatalához szükséges a kért adatszolgáltatás rendelkezésre állása, ezért a Képviselő-testület azzal a kéréssel fordul Kormány megbízott Úrhoz, hogy a felhívásban írt határidőt 15 nappal meghosszabbítani szíveskedjen.

**2./ Napirendi pont:**

**Bevándorlást szervező irodák elutasítása**

**Előadó: Burján Ernő polgármester**

**Burján Ernő polgármester:**

Elmondja, hogy január 3-án érkezett e-mail-ben Dr. Kovács Zoltán, térségünk országgyűlési képviselőjének polgármesterekhez írt levele, melyben lényegében azt kéri az önkormányzattól, hogy támogassák azt az ellenkampányt, amely Szita Károly úrnak, a Megyei Jogú Városok Szövetsége Elnökének felhívására indult a „Soros irodákkal” és Soros György kampányával szemben.



Bizonyára ismert mindenki előtt a „téma”, aki csak egy kicsit is érdeklődik és figyelemmel kíséri a napi országos aktuálpolitikát. Itt nem arról van szó, hogy a képviselő-testületnek politizálni kellene, vagy napi politikai kérdésekben kellene állást foglalni. Véleménye szerint mindössze arról van szó, hogy a képviselő-testület a településen élők érdekeit képviselve támogatja-e a magyar kormány azon törekvését, hogy minden lehetséges módon megakadályozza az illegális bevándorlást és szembe szálljon ezekkel a törekvésekkel. A maga részéről osztja azt az álláspontot, hogy a magyar emberek – beleértve akár a nagyvárosokban élőket, akár a kistelepülésen élőket – maguk dönthessék el, kikkel szeretnének ebben az országban élni, szükség van-e ilyen-olyan menekültekre, bevándorlókra. Mindezeket együttesen is az a véleménye, hogy a politikusainkat nemcsak akkor kell megkeresni, megtalálni, ha valami kérésünk van, segítségre van szükségünk, hanem illik azt viszonzni is, ha nekik támogatásra van szükségük.

Javasolja, hozzanak döntést arról, miszerint a képviselő-testület kinyilvánítja, hogy nem tartja kívánatosnak az országban sem bevándorlás-szervező irodák, sem migráns táborok létrehozását, egyúttal szorgalmazza, hogy a magyar önkormányzatok utasítsák el a kötelező, felső korlát nélküli betelepítési kvóta végrehajtását.

Megkérdezi, kinek van ezzel kapcsolatban kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

**Burján Ernő polgármester:**

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet az általa ismertetett javaslat elfogadásával?

Nagypirit Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
3 igen szavazattal - egyhangúlag – az alábbi határozatot  
hozta:

**2/2018. (I.5.) határozat**

Nagypirit Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy nem tartja kívánatosnak az országban sem bevándorlás-szervező irodák, sem migráns táborok létrehozását, egyúttal szorgalmazza, hogy a magyar önkormányzatok utasítsák el a kötelező, felső korlát nélküli betelepítési kvóta végrehajtását.

Egyéb napirend nem volt, **Burján Ernő polgármester** megköszönte a képviselőknek a megjelenést és az ülést 10,15 órakor bezárta.

Kmf.

  
Burján Ernő  
polgármester



  
Szarka Gyula  
jegyző